Florida Department of Elder Affairs

Miami ITN 650:0072 Questions

Question 1A: I would like to inquire if the Department would consider an Executive Business Center. It would be private of course but it is already built, with secure internet connection, VOIP

phones, furniture, etc.

Answer 1A: As long as the ITN requirements and specifications outlined in Attachment A can be met

at the proposed building/facility, the Agency would consider an executive business center. Please note that the Agency's premises must be demised to only allow its employees and clients' access. The Agency will not share any leased premises.

- **Question 1B:** If they would consider it then I would like to ask if I can join forces with another landlord (not a minority owned business) to send a proposal for review.
- Answer 1B: Yes, you may partner with other landlords, but please ensure the documents / requirements on the Required Documentation Checklist on page 20 of the ITN are complete and fulfilled.